

ΕΜΠΡΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: Δ. ΟΙΚ. ΚΑΛΑΠΟΘΑΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Κ. ΑΥΓΕΡΗΣ

ΕΤΟΣ 12' ΑΡΙΘΜΟΣ 5,987 ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 183 ΓΡΑΦΕΙΑ: ΟΔΟΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 'Αρεόμας 3. 'Εν 'Αθήναις ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 1913

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΕΙΣ ΓΕΥΤΕΛΗΝ ΚΑΙ ΝΙΓΡΙΤΑΝ ΔΙΧΜΑΔΩΣΙΑ ΟΔΟΚΛΗΡΟΥ ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

ΔΙΑ ΤΗΣ ΛΟΓΧΗΣ ΕΜΠΡΟΣ ΚΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΜΠΡΟΣ

Ο άσυνείδητος άρχικωμωδός της εν Βουλγαρία φιλοσοφίμου πολιτικώς, προσπορευόμενος ότι άναχωρεί εις Ηλατουπόλιν και διασώζει άσχημόνως την προέλασιν του Βουλγαρικου στρατού, ήλπιζαν ότι θα ωφεληθί και πάλλυ όλον το έξ άπείνηκαταληφθεν έδαφος, εάν εννοιακή σύγκρισις δεν έπεξετασεν να φθάση μέχρι των άνακτύλων προστοιουσών Βουλγαρικής το έως κλέπτει από το ούς και διαβάσκει άνηλεως, δεν έσχεον εν τούτοις την δύναμιν με άλλου τοίς θρήνος του ν' άφύση τά κλονηατά από τας χειράς: φουαξόμενος μόνον ότι δεν θα τή εξαγκασή πάλιν.



Ελληνικός στρατός βαδίζων κατά λόχους προς παρατάξιν.

Και τί να πιστεύουσι ότι η πρόθεσίς του ήτο ειλικρινής, άναχωρεί δια την Ηλατουπόλιν, εάν δεν άναχωρήσειν άκόμη, δια ν' άνακλείη και τούς άλλους; Ατρού καθύπερθε την πρόσλησιν του Τσάρου δια σύσταστικώς άρνήσασθαι καί άπέπεσε την πρότασιν περί ύποβολής ύπομνημάτων, ύπεκρίθη ότι άπεδέχθη αύτήν καθ' ήν σπουδήν ήν έγκαταλείνει δια τής έπιθέσεως των Βουλγαρων στρατευτών. Ανεπίστος δέ άντιπρόσωπος της Βουλγαρικής άνακτοσύνης, δεν είνε άπίθανον να εύρεθί αύρουσιν εις την Ηλατουπόλιν ύποψ έπιλασέωσιν και προφαιρικά το έλαρος του Τσάρου ύπερ τής ειρήνης.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΙΝΗ ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΙΑΝ
Ο ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

Είπον πολλοίς ότι έπρωτίον εν άπανοικίω από εν μακρύν ποίημα και από μίαν άλλην άμνησιν και τώρα λόγω με κενήν ειλήθιναι ότι προτιμώ την κινηματογράφον από το θέατρον...

Πεννιές
Η συγκίνησις του κόσμου από εις άγέλας άλλωνας πρώτος νίκας άνάγει τον Βουλγαρικόν εις άπερίγραπτον.

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ

Εξιστορείται να λέγεται εδδελφοκοίνος ο πόρος τούς Βουλγαρούς πόλεμος. Την λέαν μετεφρασθη και η τελευταία διαμαρτυρία της Ελληνικής διπλωματίας. Επρωτίαι εις τούς Βουλγαρούς την εύθνην δια των άδελφοκόινων πόλεμον έστις ό άποκαλωσθηθή.



Ο άρχηγός της καταγωγής εν Καρυόμας κ. Σ. Σκουρομήλιος.

Αργούν, άρρωσύν τα τηλεγράμακα χλιμεις εις την βαρβαρικήν μηχανήν τής άσκαυμένης λογοκρίσεως.

Είνε άδύνατον τηλεγράμακα έπιδομένον εις τας 7 το βράδυ να άναχωρήσειν πρή σης... 11ης νοκτερινής.

Σελίδες
ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ
Ποιά μου δεν είνε κομμοσγεής και εύγνωμονών τον ειδικόν φωτογράφο του Εμπρος, ο οποίος εις την ζητανήν πρώτην σελίδα παρέθεσε δύο όμιλους αύτων των έκλεκτών ανθρώπων της Βαλκανικής.